

НОВОСТЬ

19.02.2017

В УСИНСКЕ ПРОШЕЛ КУБОК ЛУКОЙЛ-КОМИ ПО ХОККЕЮ

В Усинске состоялся II Межрегиональный турнир по хоккею на призы ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».

Старт церемонии открытия соревнований дали руководитель администрации городского округа «Усинск» Станислав Хахалкин и генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александр Лейфрид.

Соревнования проходили по круговой системе среди четырех команд. В решающем матче встретились сборная Усинска и команда Нижегородского госуниверситета имени Лобачевского, одержавшие до этого по две победы. Финальная игра закончилась со счетом 4:3 в пользу хозяев льда. Сборная Усинска была составлена из игроков двух градообразующих предприятий: ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» и ООО «РН – Северная нефть».

Призами в номинациях «Лучший нападающий», «Лучший защитник» и «Лучший вратарь» награждены соответственно Игорь Емелев (сборная Ненецкого автономного округа), Дмитрий Кулябов (Нижний Новгород) и Андрей Никифоров (Усинск).

«Первый турнир на призы ЛУКОЙЛ-Коми, который прошел в прошлом году, получился ярким, усинцы потом еще долго обсуждали матчи, было много положительных отзывов. Поэтому мы решили сделать соревнования регулярными», - отметил, в частности, Александр Лейфрид.

Все команды получили по итогам турнира денежные сертификаты. Юным усинским хоккеистам – воспитанникам местной детско-юношеской школы вручили 30 пар коньков в подарок от ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».